Epyaocia yia to it (2023-24-E2)

YNOXPEQTIKH AZKHZH (avd 600 dtopa, ov TPOTLUATE - 6TNV MEPLTTWON awwth, ailel va
npoonoBnocte Oviwe Kat to teAsutaio NMPOAIPETIKO spwthua):

YroAoyiopog Grad (Zuvaptnonc) pe Stadopec peBddouc mouv SidaxOnKote

To NpoBAnua:

Agpootato odatlpikol oxnpatog Ppioketal oe dtadikaoia amoysiwong. H katakopudn kivnor tou
Katd tnVv anoyeiwon (katd tov dfova y) divetal amnod tn cuviOn dtadopikn e§iowon

ps (5nR¥) T =L-B-D,

n AUon tng onoloag emttpénel tov untoAoylopd tng taxutntoag (v(t)) tou agpdotatou o KAOE XPOVIKH
otyun. Ou gumAekopeveg Suvapelg sival n dvwon, to PAPOG KAl N aviiotoon Tou o€pa, HE
HaONUATIKEG EKPPAOELG

L =pag (37R?),
B = p,g(37R?),

1
D=cp Epavz(ﬂRz);

OTIOU P, KOL Py N TIUKVOTNTO TOU OEPQA KOL TOU OEPOOTATOU QVILoTOWXA HE P, > Py, R N aktiva tou
agpootatou, ¢p 0 (otabepdg) ouvieAeoTAG aviiotaong, v n TaxUTNTA TOU AEPOOTATOU O KABE
XPOVLKA OTLYUN KoL g 0 cuvteAeotng Baputntag.

210 T€AOG TwV TMPpWTWV 10 sec, To AEPOOTATO EXEL KLVNTLKA EVEPYELA

1 4
— _ _ 3 2
K_zpff(gnR )v

KaAelote va Bpeite tnv guatoBnoia tng tinng tng ocuvaptnong K (10 sec) wg npog kaBeutd anod Tig

petapAnteg oxedlaopou (py,R,cp) (elval Tpelg, apa N=3 otn yvwotn pog opoloyia). Aev oag {nteital
va KAVeTe BeATIOTOMOLNGN, LOVO VO UTTOAOYLOETE TAPAYWYOUC.

Twég otig petaPAnteg divete povol oag, dev Ba §obel mivakag! Opovtiote amAwg va .... CNKWVETAL TO
0EPOOTATO.....

Zntoupeva:
1) Na mpoypappotiotel Aoylopko mou Ba emlUel apBuntika tn Sladopikn eflowon Ttou

nipoPAnuartog. Q¢ péBodog emiluong mpoteivetat n uEBodog Euler n, akoun kaAutepa, n Runge-Kutta
(2" R 4" taénc). Alalé€te povol oag Xpoviko BrAua, yla emapkr akpipela (kavte pla dtepevvnon, mpLy
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Eekwvnoete). Na 60000V TIHEC OTIG HeTaBANTEC Kot va oxedlaotel Staypappo ToxUTNTAC-XPOVOU
Bewpwvtag OTL oTNV apxr Twv Xpovwy, n taxvtnta ivat undevikn (v(t = 0) = 0). Ymohoyiote kat tnv
KNtk evépyeta K tn xpovikn otyun t=10 sec. Aeite T SlEpEUVAOELG TTIOU KAVATE.

2) Na Bpebouv oL mapdaywyot tng K (10 sec) wg mpog tg N mopapétrpoug pe tn peBodo twv
nenepacpevwy dtadopwv (FD), tn pEBodo twv pyadikwy petafAntwy, tn cuvexn DD kat tn cuvexn
ouluyn uéBodo. Kavte kal mapoucidote tnv nmpenovoa Slepevvnon wg mpog To eYtAov (g) mou Ba
xpnolomnotroete otig dUo mpwteg pebodSoug.

3) NPOAIPETIKO (yiati o kwdikdg oog prmopel va elval ypapEVOG o€ YAWOOoO TIOU Va NV UTtooTtnpileL
to TAPENADE, av auto eniééete). Na urtoAoylotouv ot idLeg mapdywyol pe tn pebodo TG autopATNG
Swadoplong (AD), oe forward kat reverse mode, moapaywyilovtag tov Kwdlka TOU TPWTOU
EPWTAMATOC.

4) MPOAIPETIKO Na yivouv kot ot Slokpttég ekdoxéc twv DD kot tng ouvexolg peBodou. Itnv
neplmtwon auth, yla va pnv tTadamwpnBeite, xpnotponotote tn ueBodo Euler yia va AUoete tn obe.

Ztnv €kBeoN 0ag, o€ MAPAPTNHA, EMLOUVAPTE OAOUG TOUG KWOLKEG TTOU XPNOLUOTIOLNOATE.
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